
INFORMACIJA o potrebi za obezbjeđivanje poslovnog prostora za potrebe JU 
Dnevnog centra za djecu sa smetnjama u razvoju u opštini Danilovgrad 
 

 

Savjet Evrope je, članom 15. revidirane Evropske socijalne povelje, koju 
je 2005. godine potpisala i Crna Gora, predvidio da osobe sa invaliditetom 
imaju pravo na nezavisnost, socijalnu integraciju i puno učešće u životu 
društvene zajednice.  

Savjet Evrope donio je i Preporuke o koherentnoj politici za osobe sa 
invaliditetom u skladu sa Akcionim planom Savjeta Evrope za promociju 
prava i punog učestvovanja u društvu osoba sa invaliditetom: Unapređivanje 
kvaliteta života OSI u Evropi 2006-2015. godine, koje promovišu pravo OSI na 
puno učešće u društvu na ravnopravnoj osnovi, pravo na nezavisan i 
samostalan život, pravo na jednakost mogućnosti.  

Prvi pravno obavezujući međunarodni ugovor, koji se odnosi na OSI, a 
koji je usvojen pod okriljem UN-a, jeste Međunarodna konvencija o pravima 
osoba sa invaliditetom, donijeta od strane Generalne Skupštine UN-a u 
decembru 2006. godine. Ona uređuje isključivo materiju invalidnosti i 
istovremeno je prva Konvencija o ljudskim pravima donijeta u novom 
milenijumu. U Crnoj Gori je usvajena i ratifikovana ova konvencija.  

Konvencija o pravima djeteta, usvojena od Generalne skupštine UN 
1989, koju je ratifikovala i Crna Gora: „priznaje djeci sa smetnjama u razvoju 
pravo na posebnu brigu, pravo da uživaju pun i kvalitetan život u uslovima 
koji olakšavaju njihovo aktivno učešće u zajednici, pomoć koja je besplatna, 
kada je god to moguće, i pravo na obrazovanje“.  

Sve što je gore navedeno predstavlja obavezu Ministarstva rada i 
socijalnog staranja da u svim opštinama u Crnoj Gori otvori Dnevne centre za 
djecu sa smetnjama u razvoju.  

Ministarstvo rada i socijalnog staranja je tražilo adekvatan poslovni 

prostor za potrebe JU Dnevnog centra za djecu sa smetnjama u razvoju u 

opštini Danilovgrad i od opštine Danilovgrad dobilo informaciju da 

Elektroprivreda Crne Gore AD Nikšić posjeduje poslovni prostor sa 

pripadajućim dvorištem u opštini Danilovgrad KO Glavica br.2140/1, koji ne 

koristi.   

Dana 29.05.2015.godine Ministarstvo rada i socijalnog staranja 

pokrenulo je inicijativu i tražilo od Elektroprivrede Crne Gore AD Nikšić ovaj 



poslovni prostor, za čiju bi se procijenjenu vrijednost umanjio poreski dug po 

osnovu PDV-a i ovaj prostor pripao Ministarstvu rada i socijalnog staranja za 

ovu namjenu. Elektroprivreda Crne Gore AD Nikšić je saglasna sa inicijativom. 

Ministarstvo finansija je dalo saglasnost na ovu inicijativu, kako bi ova 

firma smanjila poreski dug i otvorio se Dnevni centar za djecu sa smetnjama u 

razvoju u opštini Danilovgrad. Na taj način bi se završila jedna humana 

aktivnost za ovu kategoriju djece sa teškim smetnjama u razvoju i ova 

institucija riješila pitanje prostora za rad i normalno funkcionisanje u cilju 

boljeg pružanja usluga ovoj kategoriji djece.  

Procijenjena vrijednost ovog objekta površine 212 m2 sa pripadajućim 

zemljištem površine 1.918 m2 na katastarskoj parceli broj 2140/1 iznosi 

68.000,00 eura.  

 Vlada je na sjednici od 27.avgusta 2015. godine usvojila Informaciju o 

potrebi za obezbjeđivanje poslovnog prostora za potrebe JU Dnevnog centra 

za djecu sa smetnjama u razvoju u opštini Danilovgrad. I Zadužila Ministarstvo 

finasija da, u cilju naplate dijela poreskog duga kompanije Elektroprivreda 

Crne Gore AD Nikšić, preuzme u vlasništvo poslovni prostor površine 212 m2 

sa pripadajućim zemljištem površine 1.918 m2 na katastarskoj parceli broj 

2140/1, koji se nalazi u naselju Glavica u opštini Danilovgrad. Takođe na istoj 

sjednici Vlada je Zadužila Ministarstvo finasija da, nakon realizacije tačke 2. 

Ovih zaključaka, navedeni poslovni prostor sa pripadajućim zemljištem ustupi 

na trajno korišćenje Ministarstvu rada i socijalnog staranja za potrebe 

otvaranja JU Dnevnog centra za djecu sa smetnjama u razvoju u opštini 

Danilovgrad. 

Ministarstvo rada i socijalnog staranja je ovaj objekat u saradnji sa 

UNDP-om, shodno urađenom projektu adaptiralo i rekonstruisalo za potrebe 

Dnevnog centra za djecu sa smetnjama u razvoju u opštini Danilovgrad i isti uz 

pomoć donatora opremilo namještajem i odgovarajućom opremom. Objekat je 

završen u avgustu 2016. godine.  

 
 
 




